
Ìàòåìàòè÷íèé áié 3, ñåðåäíÿ ëiãà, ãðóïà B

1. Â Îäíîñòîðííüîìó ãðàôñòâi ìiæ äåÿêèìè (àëå, íà æàëü, ùå íå ìiæ âñiìà)
ñàäèáàìè ïðîêëàäåíî äîðîãè, i íà êîæíié âêàçàíî îäíîñòîðîííié íàïðÿìîê ðóõó.
Âiäîìî, ùî íå ç êîæíî¨ ñàäèáè ìîæíà äiñòàòèñÿ äî áóäü-ÿêî¨ iíøî¨. Äîâåäiòü, ùî
ìîæíà ïðîâåñòè îäíîñòîðîííþ äîðîãó ìiæ äåÿêèìè äâîìà ñàäèáàìè (ìiæ ÿêèìè
ùå íåìà¹ äîðîãè) òàê, ùî é òåïåð íå ç êîæíî¨ ñàäèáè ìîæíà áóäå äiñòàòèñÿ äî
áóäü-ÿêî¨ iíøî¨.
2. Çíàéäiòü óñi öiëi m òà n òàêi, ùî 9m2 + 3n = n2 + 8.
3. Â îïóêëîìó ÷îòèðèêóòíèêó ABCD òî÷êè T1 é T2 ¹ ñåðåäèíàìè ñòîðií AB é CD
âiäïîâiäíî. Âiäîìî, ùî ïðÿìà T1T2 ïåðåòèíà¹ äiàãîíàëi AC é BD ïiä îäíàêîâèìè
êóòàìè. Äîâåäiòü, ùî äiàãîíàëi AC é BD ðiâíi.
4. Ãðàôiêè ëiíiéíèõ ôóíêöié y = k1x + b1, y = k2x + b2, y = k3x + b3, y =
k4x+ b4, æîäíèé ç ÿêèõ íå ¹ ïàðàëåëüíèì îñi àáñöèñ, îáìåæóþòü íà êîðäèíàòíié
ïëîùèíi ïàðàëåëîãðàì, ó ÿêîìó ëåæèòü ïî÷àòîê êîðäèíàò. Âèçíà÷òå çíàê äîáóòêó
k1k2k3k4b1b2b3b4.
5. Êàìiíöi, ÿêi áóëè ñêàëàäåíi ó äâi êóïêè, çiáðàëè é ðîçêëàëè â òðè êóïêè.
Äîâåäiòü, ùî íå ìåíø, íiæ äâà êàìiíöi îïèíèëèñü â êóïêàõ, ùî ìåíøi, íiæ ïîïåðåäíi.
6. Ñóìà ÷îòèðüîõ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë a, b, c, d � ïðîñòå ÷èñëî p. Äîâåäiòü, ùî
ab− cd íå äiëèòüñÿ íà p.
7.Íà ñòîðîíiBC ðiâíîáåäðåíîãî ïðÿìîêóòíîãî òðèêóòíèêàABC iç ïðÿìèì êóòîì
C îáðàíà òî÷êà P . Ç òî÷êè C ïðîâåäåíi ïåðïåíäèêóëÿðè CN íà AP òà CM íà AB.
Íà âiäðiçêó AP îáðàíà òî÷êà L òàêà, ùî AL = CN . Äîâåäiòü, ùî ∠LMN = 90◦.
8. Ó êâàäðàòi 8 × 8 äåêiëüêà êëiòèíîê � ÷îðíi, à iíøi � áiëi. Öåé ìàëþíîê
ïðîäîâæó¹òüñÿ íà óñþ ïëîùèíó iç ïåðiîäîì 8 ïî âåðòèêàëi òà ãîðèçîíòàëi. Âiäîìî,
ùî ó áóäü-ÿêî¨ êëiòèíêè íà ïëîùèíi íå ìåíøå îäíîãî ÷îðíîãî ñóñiäà (ñóñiäíiìè
ââàæàþòüñÿ êëiòèíêè, ÿêi ìàþòü ñïiëüíó ñòîðîíó). ßêà íàéìåíøà êiëüêiñòü ÷îðíèõ
êëiòèíîê ìîãëà áóòè â ïî÷àòêîâîìó êâàäðàòi?
9. Âiäîìî, ùî p � êîðiíü ðiâíÿííÿ x3 + bx + c = 0. Äîâåäiòü, ùî âèêîíó¹òüñÿ
íåðiâíiñòü b2 ≥ 4pc.
10. Âiäîìî, ùî a, b, c � öiëi ÷èñëà òàêi, ùî 3a+ 1004b+ 2006c = 0. Äîâåäiòü, ùî
÷èñëî N = 2ac− 3a2 äiëèòüñÿ íà 2008.


